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Kongres Komunistične 
partije Jugoslavije bo 
nov mejnik na poti v 

socializem

Solkan, 11. junija 1948 GLASILO OSVOBODILNE FRONTE ZA GORIŠKI OKRAJ Leto II. SW.

Pred V. kongresom Komunistične partije Jugoslavije
Primorsko ljudstvo je svoje 

brezmejno ljubezen in predanost 
do slavne Komunistične parije 
Jugoslavije in njenega voditelja 
tovariša Tita dokazovalo vsak 
dan v času narodno osvobodilne 
borbe. Ni se ustavljalo pred te
žavami, temveč je vztrajno in 
dosledno sledilo klicu Komuni
stične partije Jugoslavije in Osvo
bodilne fronte ter tako dočakalo 
skupno z vsem slovenskim naro
dom in narodi Jugoslavije dan 
zmage nad okupatorjem.

15. september 1947 pa je do
končno vključil veliko večino pri
morske zemlje k novi Jugoslaviji. 
Trst, Gorica in nekateri drugi 
kraji pa so bili nasilno odtrgani 
s krivično mejo od nove Jugo
slavije. Gorica, kulturno, gospo
darsko in politično središče gori- 
ških Slovencev, je ostala onstran 
meje. Z izgradnjo Nove Gorice, 
katere dela so se že pričela, pa 
bo zraslo novo središče. S tem, 
da bomo zgradili novo mesto, pa 
se nikakor nočemo odpovedati 
Gorici, ki je danes še ločena od 
nas.

13. junij 1948 ne bo samo ma
nifestacija ob pričetku gradnje 
Nove Gorice, ampak bo tudi 
protest delovnega ljudstva proti 
krivičnim mejam, ki so nam jih 
vsilili reakcionarni zapadnjaki. 
Protestirali bomo proti onim na
šim zaveznikom, ki so bili zavez
niki samo iz koristoljubja, niso 
pa imeli v sebi niti malo iskre 
nosti. Prevelike so naše izkušnje 
iz narodno osvobodilne borbe, 
da bi sedaj opuščali budnost nad 
vsemi prikritimi in neprikritimi 
sovražniki. En milijon sedem sto 
tisoč naših življenj za reakcio- 
narno-kapitalistične zapadnjake 
ne pomeni ničesar, mi pa, ki smo 
vse to preživeli in danes obču
timo, pa ne bomo dopuščali, da 
bi se še kdaj storilo nasilje nad 
našimi narodi. Ne bomo nava
jali vseh znanih nasilstev in kri
vic, ki smo jih morali prestati in 
jih še danes občutimo.

Eno največjih storjenih krivic 
pa naj vidi vse naše ljudstvo, ki 
bo hodilo pomagat gradit Novo 
Gorico. Bivši zavezniki si umivajo 
roke nad našimi žulji, ki jih vla
gamo v Novo Gorico, obenem se 
pa veselijo težav, ki so nam jih 
povzročili. Na vse to je naš od
govor kratek in jasen: kot So po
toki krvi med borbo jačali naš 
odpor, tako blažijo naši žulji nam 
storjene krivice, uspeh našega 
dela pa je naša bodočnosti

Nova Gorica mora postati bi
ser naše Goriške. Zavedamo se, 
da Nova Gorica ni samo cilj Pri
morske, ampak vse Slovenije in 
vseh bratskih republik. Nova 
Gorica mora postati hajzapad- 
nejši s\'eti!nik naše države, ki bo 
naše delovno ljudstvo opozarjal 
na nevarnosti od reakcionarnega 
zapada, ki kuje mračne načrte za

bodočnost. Nova Gorica mora 
postati simbol delovnega ljudstva 
in izraz enotnosti naših narodov.

Primorska! Polna prestanih 
krivic in trpljenja, narodi Jugo
slavije ti bodo z delom dokazali, 
da cenijo tvoje tridesetletno trp
ljenje pod fašističnim nasiljem.

Prekaljeni v borbi se ne bo
jimo trdega dela. Poleg svojega 
rednega vsakdanjega dela bomo 
prispevali k izgradnji Nove Go
rice. Mladina iz vseh bratskih 
republik, ki dela na gradiliščih 
Nove Gorice, s ponosom in de
lovnim zaletom daje primorske
mu ljudstvu svojo nesebično in 
iskreno pomoč, hkrati pa utrjuje 
bratstvo in enotnost naših na
rodov. 13. junij mora zbližati to 
mladino še bolj z vsem delovnim 
ljudstvom Primorske, da bo tudi 
najjugovzhodnejši del naše drža
ve živo spoznal bolečino primor
skega ljudstva.

Nova Gorica bo postala cve
toči vrt sredi novih poslopij, 
mora postati vzgled, kaj zmore 
socializem in njegove pridne ro
ke v svojem delovnem zaletu.

Ona je v malem Novi Beograd, 
ki bo ponos vseh Jugoslovanov. 
Delavci in nameščenci skupno z 
mladino bodo pokazali svoje spo
sobnosti, si pridobili izkustva, ki 
se bodo odražala v novem kadru 
iz vrsta naše mladine. Nova Go
rica mora takoj poleg ostalega 
postati tudi šola za naše kadre 
vseh vrst, ki bodo porok za zbolj
šanje naših življenjskih pogojev.

13. junij naj bo posvečen naši 
Komunistični pari ji, ki je kot ini- 
ciatorka osvobodilnega boja tudi 
prvoboriteljica pri ustvarjanju 
našega gospodarstva. Njena pot 
je ravna, njeni cilji so iskreni, 
saj je vzrasla iz ljudstva in dela 
za ljudstvo. Nova Gorica bo tudi 
delo naše Partije s tov, Titom | 
na čelu.

Ljudstvo Primorske, možje, že
ne in mladinal

13. junij vas poziva, da mani
festiramo bratstvo in enotnost 
jugoslovanskih narodov in da 
protestiramo z delom proti stor
jenim krivicam reakcionarnih 
zapadnih zaveznikov. S. O.

■ izpeljevanjem in razširjanjem hri- 
gadnega sistema na vseh delovnih me
stih in s pojačanim tekmovanjem bomo 
operativni plan v mesecu junija in 
juliju prekoračili za 10 %.

2. Da znižamo proizvodne stroške 
gradenj, bomo skrbeli, da bo delovna 
sila na gradilišču plansko najracio
nalnejše izkriščana. da bo vsak de
lavec delal v akordu, da ge bo Žte- 
dilo z materialom in čuvalo orodje ter 
do bomo stroje čuvali in jih v celotni 
kapaciteti izkoriščali.

3. Da zboljšamo kvaliteto dela bo
mo skrbeli, da se preko tečajev, stro
kovnih predavanj ali posvetovanj stro
kovno dvignemo, da na ia način pre
našamo izkušnje na vse sodelavce ter 
tako dvignemo čim večje število pri
učenih delavcev v kvalificirane.

4. Sindikalna podrnžniea bo do V. 
Kongresa vključila v organizacijo vso 
neorganizirane delavce.

5. Z vzgojnimi in ostalimi ukrepi 
bomo odpravili neopravičene izostan
ke ;n zamujanje.

Program slavnosti ob otvoritvi del 
Nove Gorice v nedeljo 1$. junija 1948

Zbirališče od 7. do pol 8. ure na magistrali.
Ob pol 8. uri otvoritev in odhod na delo.
Od 8. do 13. ure prostovoljno delo.
Od 13. do 14. ure odmor.
Ob 14. uri proglasitev najboljših kolektivov, predaja zastavice, nago

vori, sprejemanje obveznosti in delitev značk.
Popoldne fizkultumi nastop in proti večeru ljudsko rajanje.
Ljudstvo v območju vsakega krajevnega ljudskega odbora naj prinese 

s seboj tablo z označbo kraja. Vsako uro se bodo objavljali rezultati o 
izvrScnem delu. Prehodna zastavica bo med delom krožila od enega do 
drugega najboljšega delovnega kolektiva. Tisti kolektiv, ki bo največkrat 
osvojil prehodno zastavico, tio dobil zastavico v irajno lasi.

Ljudsfo goriškega okraja! Vse sile za izgradnjo Nove Gorice m v 
borbo za izvršitev plana! _______ _

Gradbeno podjetje gradilišča cest ^ 
Nova Gorica napoveduje tekmovanje 

vsem gradlllščetn cest
Delovni kolektiv gradbenega pod

jetja za ceste gradilišča Nove Goric« 
ic na svojem sestanku, zavedajoč sc 
važnosti sklicanja V. kongresa naše 
davno Komunistične partije, sklonil, d, 
za čim uspešnejše izvrševanje "vseli

planskih nalog, katerih osnova je od
raz socialističnega tekmovanja, vsem 
gradiliščem podjetja za ceste LRS na- 
pove tekmovanje v čast V. Kongresa 
in daje sledečo obveznosti:

1. Z zboljšanjem organizacije dela, 
...
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Buldožcri na delu

Nova cesta mora biti gladka. Zato a 
[Miselniim strojem zamašijo vsako, tu
di najmanjšo luknjico in izravnajo 

vsako grbico
6. S sistematičnim, političnim in 

kulturnim delom IMimo dvignili raven 
našega delovnega kolektiva.

7. Organizirali bomo masovno pro- 
stovoljno delo v akordu, namenjeno 
ea gradnjo zadružnih domov.

Predlagamo, dn se pri gradbenem 
podjetju za ceste Direkcije Ljubljana 
(urinira komisija, ki ho spremljala 
tekmovanje in vsak mesec objavila re
zultate.

8. Uporabili bomo tehnične, higien
sko in druge zaščitno ukrepe, da 
zmanjšamo na minimum obolenja in 
preprečimo nesreče pri delu.

Zavedamo se. da izvršujemo častno 
nalogo, ko gradimo primorskemu ljud
stvu nov gospodarski, kulturni in po
litični center. Zato bomo z vso ljubez
nijo in vestnostjo izvrševali postavlje
ne nam naloge ter se tako z rezultati 
dela v tem tekmovanju pripravili na 
V kongres. S tem hočemo dokazati 
našemu najvlšjemn političnemu vod
stvu. Komunistični partiji in tov. Titu, 
da smo pripravljeni na vse naloge in 
težnve, katere nas čakajo na poti za 
dosego končnega cilja — izgraditev 
socializma, lepše in srečnejše bodoč
nosti nas vseh.

Pozivamo vsa gradilišča gradbenega 
podjetja za cesto LRS, da so nam v tej 
borili pridružijo, da skupno izvršimo 
vse postavljene naloge.

Živel V. kongres KPJ!
Živelo najvišje vodstvo naše slavno 

Partije, Centralni komi tet s tov. Titom
na čelu! J

Delovni folektiv
Gradbenega podjetja za ceste LRS 

gradčKšče Nova Goric*
. ^
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Ljudstvo našega okraja pred otvorit
vijo del visokih gradenj Nove Gorice

ljudstvo naSeg.n okraja in delovni 
kolektivi z navdušenjem sprejemajo 
obveznosti pred otvoritvijo gradenj 
Nove Goriee. Prav v zvezi e V. kon
gresom Komunistične partije Jugosla
vije delovni kolektivi s temi obvez
nostmi polagajo temelje novega živ
ljenja na Goriškom.

Krajevni odbor OF Rihemberg, ki 
te znan vsej okolici in ki je bil za 
časa NOB popolnoma uničen, je z 
ljudstvom na masovnem sestanku 
sprejel sledeče gb vez n osti: Dne 13. 
junija, na dun otvoritve gradnje No
ve Gorice se bo udeležilo dela 200

članov OF. V tej zvezi so napovedali 
tekmovanje pri gradnji Nove Gorice 
in zadružnih domov sekretarjatom Oi1’ 
Preserje, Dornberg, Spodnja Branica, 
Šmarje in Brje v tem, katera vas 
bo največ prispevala s prostovoljnim 
delom v teku leta pri gradnji Nove 
Gorice in katera vas lx> najprej do
gradila 6voj zadružni dom.

Kostannjevica: Otvoriiev del grad
nje Nove Gorice se bo udeležilo 60 
ljudi. Na masovnem sestanku so 
sprejel; obveznost, da bodo do 29. no
vembra postavili svoj zadružni dom, 
čeprav je Kostanjevica bila za časa

NOB do tal porušena. Postavili bodo 
tudi spomenik padlim borcem. Naše 
vasi na Krasu gredo z borbo za plan 
neomajno socializmu nasproti.

Lokve: Zveza borcev iz te poznamo 
partizanske vasi se je obvezala, da 
bo vsak včlanjen borec naredil 25 
prostovoljnih ur pri gradnji zadruž
nega doma. Vsi borci pa se l>odo ude
ležili otvoritev del Nove Gorice 13. 
junija in tu s svojim prostovoljnim 
delom utrdib temelje našega gospo
darskega in kulturnega centra. Pri
pravljajo tudi postavitev spomenika 
padlih.

Delovati kolektiv tovarne Anhovo se pripravlja 
na V. kongres KPJ

Delovni kolektiv tovarne cementa 
In salonita Anhovo pošilja z množič
nega sestanka delavcev in nameščen
cev dne 6. junija 1948 borbene pozdra
ve Komunistični partiji in tovarišu 
Titu v počastitev V. koigresa KPJ.

S ponosom in spoštovanjem se spo
minjamo zmagoslavne borbe, ki jo je 
rodila Komunistična partija za časa 
NOB, kakor tudi v času dveletne nn- 
gloaincriške okupacije Primorske ter 
■ zaupanjem in ponosom zremo v nje
no vodstvo danes, ko nas vodi trdno 
po poti v socializem, srečnejšo in lep
šo bodočnost delovnega ljudstva.

Zavezujemo se, da ho tudi naš ko
lektiv prispeval za lepšo bodočnost de
lovnega ljuslva s teni, da bo stoodstot
no izpolnil sledečo obveznosti:

1. Prekoračenje plana v cementu 
od 1. junija do 27. julija 1948. za 7 %■

2. Izvršitev letnega plana v cemen
tu do 29. novembra 1918.

3. Znižanje produkcijskih stroškov.
4. Izvršitev 2000 prostovoljnih de

lovnih ur pri gradnji Novo Gorice do 
21. julija 1948.

5. Izvršitev 15.000 prostovoljnih de
lovnih ur do 31. decembra 1948 pri 
gradnji Nove Gorice, izgradnji Doma 
igre in dela in za kulturni dvig de
lavstva.

Naj živi V, Kongres KPJ.
Živel narečji sin naše domovine, 

vodja naše slavne Partije, voditelj in 
učitelj jugoslovanskih narodov, tovariš 
Titul

Zveza borcev giuditišča Nove Gorice 
v predkcmgresnem tekmovanju

žveja borcev si je na svojem ma
sovnem sestanku postavila sledeče ob- 
vezenosti v času V. Kongresa KPJ

1. Do okrajnega plenuma ZB, to jo 
do 13. junija, bomo pritegnili v orga
nizacijo že vse nevključcno borce 
NOV.

2. Organizirali bomo študijske se
stanke ZB. na katerih liomo obravna
vali referate naših vodieljev v skup
ščini FLRJ in na kongresu OF ter na 
ta način seznanili vse članstvo ZB z 
nalogami drugega leta petletpo.

3. Do sc bodo zmanjšali produkcij
ski stroški gradenj, ho ZB a vseli 
sektorjih delala v akordu pospeševala 
In pomagala pri tekmovanju ter izva
jala največjo budnost nad štednjo i 
materialom.

4. Vsi člani ZB bodo najaktivnejše 
sodelovali v sindikalni orgaizaeiji pri 
izpolnjevanju obveznosti v tekmova
nju na čast V. kongresa KPJ.

5. Vsi čalni ZB bodo na vseh de
lovnih mestih delovali za čiimlioljšo 
Organizacijo dela, plansko in racio
nalno izkoriščanje delovne sile in ma

teriala ter na ta način stalno zasledo- 
vali in pomagali izvrševati dekadni, 
mesečni in letuj plan.

6. S proučevanjem delovnega pro
cesa in iskanjem vedno boljših nači
nov dela bomo dvignili strokovno spo
sobnost ter na ta način zagotovili, da 
bo vsak član Zveze borcev mojster 
svojega dela ter da bo te izkušnje 
prenašal na druge.

7 Zveza borcev bo v predkongres
nem tekmovanju za V. kondros KPJ 
napravila 500 ur dela za zadružne do
move in vsak član bo pritegnil dva 
delavca, da se obvežeta za 5 delov
nih ur.

8. Z današnjim dnem se uvaja pred- 
vojaška vzgoja na našem gradilišču. 
Zveza borcev Ik» skrbela, da liodo 
vsi točno in polnoštevilno zajeti in so 
udejstvovali pri predvojaiki vzgoji.

Naj živi V. Kongres KPJ!
Naj živi CK KPJ!
Naj živi najboljši sin in naš voditelj 

naše slavne KP maršal Tito!
Nova Gorica, 3. junija 1948.

Člani zveze borcev.

Delovni kolektiv sindikalne podružnice Upmve 
za ceste Vipava poziva na tekmovanje

Na sestanku predstavnikov mudi-1 urejeno statistiko in operativno oni
kali h podružnic Uprave za cesto Vi- | denco. 
pava so sklenili, da v proslavo Kon
gresa KPJ tekmujejo z delovnimi ko
lektivi Uprave za eestc: Ljubljana, No
vo mesto, Celje in Maribor v sledečih 
točkah:

1. Katera uprava bo boljo uvedla 
brigadni sistem dela in dvignila stro
kovno sposobnost brigad.

2. Katera uprava bo najbolje izvedla 
letošnji operativni plan.

3. Katera uprava bo izkazala naj
večji prihranek na materialu.

4. Katera uprava bo imela največ 
udarnikov in rarionalizktorjev na po
dlagi normiranega dela i o imela naj
boljšo delovno disciplino.

5. Katera narava bo imela najbolj 
urejene ceste, tako estetsko kot kvali
tetno.

& Katera uprava bo imela najbolj,

7. Katera uprava l>o imela najbolj 
urejeno finančno, materialno in skla
diščno služiio.

8. Katera uprava bo pokazala naj
večje delovanje na ideološko-kuliur- 
ncin polju.

9. Katera uprava bo najbolje uspela 
v mehanizaciji dela.

Pozivamo zgoraj naveden kolektive 
uprav, da tekmovanje sprejmejo. Tek
movanje bo trajalo od 1. junija do 
31. oktobra 1948.

Podrobni pogoji tekmovanja in oce
njevanja se določijo sporazumno z 
Zveznim tajništvom gradbenih delav
cev v Ljubljani,

Delovni kolektiv uprave 
za cesto Vipava

liiit

Sedem najsi let že 
cestni valjar, pa je

upravlja »svoj« 
te še vedno kakor 

nov, ker se zaveda, da je čuvanje
strojev važna naloga pri izvrševanju 

gospodarskega plana

Brigade III. imnesse 
S9 zaključke svoje delo

111. izmena je bila za brigade pra
va šola. Na gradilišČe so prišle bri
gade slabo organizirane kn nediscipli
nirane. Prve dni ob prihodu se je 
tako stanje počasi i/Jioljševalo, jk>- 
zneje pa se je začelo delo razvijat1; 
vse hitreje in hitreje. Tekmovanje na 
terenu je postala stalna oblika dela 
brigad. Trojka je tekmovala s trojko, 
četa s četo, brigada z brigado, in po 
zgledu prejšnjih izmen se je delo raz
vijalo še naprej in dosega1« vedno 
večje uspehe.

Do sedaj so mladinske brigade v 
Novi Gorici izvršile sledeč« dela: Iz
kopanega je bilo 48.417 kubi,kov ma
teriala II. kategorije in 20.924 kubi- 
kov materiala III. kategorije, prevo
ženega je bilo 22.075 kubikov raznih 
kategori j, splanirano 16.196 k v. m 
terena, narezano 13.975 kv m ruše, 
humuziraino 4710 kv. m pobočja Ko
rena, posekano grmovje na površine 
17.817 kv. m. izkopanih 2073 panjev, 
izkopanega 262 m kanala, položeno 
385 m tira, prernetano 3395 kubikov 
zemlje.

Ti uspehi dokazujejo zavest briga
dirjev brigad vseh treh izmen, ki so 
polagale največjo pažnjo ravno na 
fizično delo.

Ko so odhajale brigade III. izme
ne, so na svojih bleščečih kiampih in 
lopatah ponesle na svoje domove šte
vilke doseženih uspehov vse h treh iz
men, ponesle so na svoje domove nov 
delovni duh z izkušnjami, pridoblje
nimi v tekmovanju zn 1 maj, za 
Titov rojstni dan itd. Žulji in spo
mini na blatno strugo Korena, na 
vodo, na vročino in znoj so jih na
redili ponosne in marsikateremu gra
ditelju se blišči na prsih značka udar
nika, s kn‘ero bo doma s ponorom 
dokazoval našo borbo z« zgraditev 
Nove Gorice, v kateri je tudi on pri
speval svoj delež.

V tovariškem tekmovanju mo brigade III. Irmene
izpolnile svoj« obveznosti

V tovariškem medsebojnem tekmo- brigadi je delegacija AFŽ iz Bele 
vanju so slovenska, hrvatska in bo- krajine podarila lepo vezano zastavi

co. Včeraj je bilo proglašenih večje 
število novih udarnikov, mnogo pa je 
bilo pohvaljenih. Skupno je bilo v 
dvomesečnem delu na gradilišču pro
glašenih 43 udarnikov, 110 pa je bilo 
pohvaljenih.

V sklopu proslave so priredili tudi 
razstavo, kjer so prikazali regulacijo 
potoka Korena v miniaturi in uspehe 
fizičnega in kulturnega dela v grafi
konih. Dan so zaključili s športnimi 
in kulturnimi medbrigadnimi prire
ditvami. P.

sansko-hercegovsk« brigada [II izme
ne izpolnile obveznost, ki so jih spre
jele pred dverni meseci ob priliki 
prihoda na gradi l.išče Nove Gorice. Z 
navdušenjem so sprejeli poziv gradi
teljev Novega Beograda ter se v tek
movalnem duhu pričeli pripravljati 
na V. kongres Komunistične partije.. 
Niso se strašili dež j,p in blata, ki jih 
je oviral v zadn.fi dekad; pri regu
lacij: potoka Korena in gradnji ob- 
liodne ceste. Premostili so vse ovire 
in častne izpolnili sprejete obvezno
sti. ^Pomagali so tudi pri gradnji za
družnih domov in urejevanju cestišč 
in odtočnih kanalov na Rafutu in 
okolici Šempetra, katere je z napla- 
vami in gramozom zasipata povodenj 
preteklega četrtka, pri čemer se je 
odlikovala zlnst; slovenska brigada 
»Franceta Perovška«.

Vse tri brigade so danes odpotovale 
na svoje domove. Od njih se je pri
srčno poslovila na goriškem kolodvo
ru srliska Zupska brigada »Bratstva 
in edinstva« IV izmene. Iti je svečano 
obljubila da bo šla po poti, po ka
teri sp šle brigade prejšnjih izmen 
in da bodo z vsemi silami delali za 
to, d« primorsko ljudstvo dobi čim- 
prej Novo Goriro, ki bo čuvar za- 
padnih meja in žarišče socializma Ict 
kulturno - ekonomsko središče tega 
ljudstva.

Na slavnostnem se.keijskem mitin
gu, ki je bil na športnem igrišču, je 
bila slovenska brigada proglašena za 
dvakrat udarno brigado ter si je dva
krat zaporedno priborila prehodno 
zastavico sekcije. Tudi Ilrvatska 
komeomo’sk« brigada ir bila žr dru
gič proglašena zn udarno. Udarna 
bosans.ko-hetcegovgka brigada pa je 
bila včeraj za njeno požrtvovalno de
lo pohvaljena, ker je poleg fizičnega 
dela pokazala v predkongresnem tek
movanju mnogo uspeha na .kultur
nem področju. Najboljši slovenski

K
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Na obeh straneh magistrale Nove 
Gorice grade odtočne kanale

Mi se ne damo!
Naša pesem delo le,
pa naj Kradimo cesto, ventiliramo -

Koren-
Naj se nas postavi v trnjevi teren 
Povsod le misel novega daha, 
in kamor udarimo, udarimo, 
da se pozna. Marki,
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Spored Partixaii£fcega tedna 
v okraju Girica

Na dan 13. junija se bodo ob začet
ku partizanskega tedna vse krajevne 
Zveze borcev v čim večjem številu 
udeležile prostovoljnega dela ob pri
liki otvoritve del v Novi Gorici.

Dne 14. junija bodo razna predava* 
nja po šolah, o življenju partizanov 
in naši Armadi. To bodo pripravili 
učitelji-borci ali drugi dobri borci.

Dne 15. junija bo v Solkanu vokal* 
no-inštrumentalni koncert najboljših 
godb in pevskih zborov okoliških par* 
tizanskih krajev. Koncert bo imel na 
sporedu samo partizanske točke.

Dne 16. junija bodo predavanja v 
sledečih centrih in partizanskih kra
jih: Lokve, Otlica, Čcpovan, Užice- 
Vitovlje, Anhovo in Podraga. Na te 
centre bodo šli tovariši iz okrajnega 
odbora.

Dne 17. junija bodo v Solkanu igrali 
»Raztrgance«. Ravno tako bo v osta
lih vaseh ta dan posvečen kulturno* 
Prosvetnim prireditvam in nastopom.

Dne 18. junija bodo vsepovsod Zve
ze borcev delale pri gradnjah zadruž* 
nih domov. S sprejemanjem novih 
obveznosti bomo zagotovili, da bodo 
vsepovsod s tem dnem začeli z grad
njo.

Dne 19. junija, z ozirom na otyo* 
ritev in prjčctck kongresa Zli bodo 
po vaseh zborovanja, kjer bodo Zveze 
borcev razpravljale o pomenu kon
gresa samega-

Dne 20. junija bo skupina iz Sol
kana gostovala z igro »Raztrgana« 
na Vogrskem.

Celotna izvedba partizanskega ted
na je prepuščena krajevnim zvezam. 
Izkupiček vseh prireditev, ki bodo v 
teku tega meseca, gre v fond za po* 
stavitev spomenika padlim borcem v 
Novi Gorici. Ves teden se bo zbiralo 
razno spominsko gradivo kod brošu
re, orožje ali slično iz časa NOB, kar 
bo služilo za partizansko razstavo-

Otvoritev gradnje zadružnega doma
v Vipavi

V dobi predkongresnega tekmova
nju za V. kongres KPJ so Vipavci po 
pripravi peska, kamenja in lesa, pod 
vodstvom reorganiziranega odbora zn 
gradnjo zadružnega doma pričel; v 
nedeljo zjutraj z resno gradnjo za
družnega doma. Na delo je prišlo z 
veseljem 21 delavcev iz žage NANOS, 
zadružniki iz »KMETOZE«, vipavska 
mladina in drugi z namenom, da po
kažejo prav s svojim vz rajnim in 
napornim delom »sem listiin, k; se še 
niso vključili v gradnjo njihovega za
družnega doma, voljo, ljubezen in 
razumevanje do gradnje zadružnega 
doma.

Na njihovih obrazili si videl odraz 
tekmovalnega in zavestnega dela. Ta
koj ob pričetku dela je napovedala 
m',-Klina kmečke obdelovalne zadruge 
»Kmetoza« tekmovanje vipavski mla
dini. Pričelo se je z, delom. Eni so 
čistili prostor, kjer bo stal zadružni 
dom jn pričeli- s kopanjem temeljev, 
drugi so popravljal! ces.o, tretji pa 
eejali in vozili pesek.

Koliko graditeljev je bilo na udar
niškem delu P Le 83! Kje pa so ostali 
vaščani, ki so prav tako dolžni gra
diti zadružni dom? »Vsem bo koristil! 
Vsi b; morali delati,« mi pravi nek 
graditelj. — Kako bi vši delali, kopa 
mod graditelji ni niti odbornikov vi

pavskega OF odbora, kar je dokaz, 
kako malo razumevanja imajo do 
gradnje zadružnega doma. Cestna ba
za nudi s tovarišem ra vratci jem vso 
pomoč pri gradn ji. Na razpolago so 
jim nudili kompresor, streljivo in 
drugo, dočim pa »o nekaterim iz 
uprave gradbenega podjetja Primorje 
važna prej vsa druga dela kot pa 
gradnja zadružnega doma. laki tova
riši naj si vzamejo za vzgled delovni 
kolektiv smdikalre podružnice LIPA 
iz Ajdovščine, ki bo naredil zn Vi
pavski zadružni dom s prostovoljnim 
delom vsa okna in vrata, delovni ko
lektiv žoge NANOS, ki bo sežngal 
200 kubikov lesa. dr. Marijo Jamšek, 
ki je darovala za zadružn- dom 40 ti
soč din in drugim..

Medtem ko so se nekateri praznič
no oblečeni vipavski mladinci spreha
jali po trgu, so graditelji zadružnega 
doma presejali 3 kubike peska, izvo
zili tO vozov gramoza, 9 vozov ka
menja, popravili 170 m poti m očistili 
prostor za zadružni dom in pričeli s 
kopanjem temeljev. Vsi b; morali 
slediti zgledu teh graditeljev in nji
hovim najboljšim kot so Zmaga S re
ge! i, Joško Papeš, Marija ljubic, 
Štefka Cizol in Jožef Cotič, koterim 
bodo sledili v teku gradmje še drugi.

N. I*

Konferenca kapelnikov

Kattrno-prasvetiijo delit mlaidiistisikiji bri^d 
Nove Gorice

fi

Tekmovanje med brigadami III. iz
mene, ki so ta teden zaključile svoje 
delo, je zavzelo že velik razmah. Z 
uspehom so zaključili analfabetski te
čaj. Vs; brigadirji te izmene so se 
naučili pisati in citati. V Bosansko- 
heroegovski brigadi se je naučilo ci
tati im pisati 32 mladincev in mla
dink, od katerih je bilo nad 40% od
ličnjakov; večje število odličnjakov 
šteje tudi Hrvatska brigada. V vseh 
treh brigadah se je naučilo pisati tn 
čitati 30 brigadirjev

V slovenski brigadi se bo v soboto 
zaključil pevovodski tečaj, katerei 
obiskuje 13 mladincev in mladink, 
so že praktično nastopali ob priliki 
zadnjega srike.ijskega mitinga. Preda
janja so vsebovala razvoj partizan
ske glasbe, organizacija pevskih zbo
rov in množične pesmi.

Istočasno $e bo zaključil tudi knjiž
ničarski. tečaj, katerega poseča okrog 
30 tečajnikov ter režiserski z 20 čla
ni. Vsi tečajniki pazljivo sledijo teo
retičnim in praktičnim vajam ter ka-

Obveščamo vse elane OLO Gori- 
*n, da se okrajna skupščina 6. ju- 
m.in zaradi tehničnih ovir ni mogla 
vršiti.

Okrajna skupščina se sklicuje v 
četrtek 17. junija ob 8. uri na sedežu 
Okrajnega odbor« OF za (turiško v 
Solkmiu z istim dnevnim redom.

žejo veliko' zanimanje in zadovoljive 
uspehe, čeprav niso imeli nobene 
predhodne izobra/.be.

V nedeljo ob zaključku del lil. iz
mene so priredili v kulturni dvorani 
velik sekojski miting s proglasitvijo 
novih udarnikov. Ta dan so oivoriLi 
razstavo, ki je prikazala njihovo ve
liko delo pri gradnji Nove Gorice. Na 
kulturno umetniški rcvnji pa so pri
kazali njihovo splošno in kulturno 
izgradnjo. ‘

Za poživitev naše instrumentalne 
glasbe smo sklicali 26. maja konfe
renco kapelnikov godb in orkestrov. 
Konferenca je pokazala, da se v 
našem okraju zelo zanimajo za in
strumentalno glasbo za kar nam je 
tudi dokaz stalen dotok mladih sil 
v naše godbe, kot tudi v glasbeni 
šoli.

V okraju imamo danes dve glas
beni šoli. Ena je v Ajdovščini, dru
ga pa v Šempetru. Ajdovsko glasbe
no šolo poseča 60 učencev, šempe- 
trsko pa 52 učencev. V obeh šolah 
se uči večina učencev klavir in vio
lino. Godbe na pihala šc dokaj skrbe

Ctti je mogoče?
Da bi še enkrat prišla do izraza 

krepka vez brestva, skovana med 
primorskim in gorenjskim ljudstvom 
v težkih letih 'narodno osvobodilne 
borbe in da bi v prisrčnem tekmo
vanju na prosvetnem področju pri
spevati h kulturnemu dvigu našega 
delavstva, so člani sindikalne po
družnice jeseniških kovinarjev pri
redili v Ajdovščini zelo dobro pri
pravljen koncert s pestrim spo
redom.

Ko so se navdušeni odpravljali na 
pot, si jeseniški revirji prav gotovo 
niso predstavljali, kakšen sprejem 
jim bo priredilo mesto Ajdovščina, 
to mesto, ki bi rado slovelo kot kul
turno središče Vipavske. Na kolo
dvoru jih je sprejela ena sama tova
rišica, članica prosvetnega društva, 
jih pozdravita in jim pokazala pot 
do prve gostilne. To bi tudi sami 
lahko našli, saj so vsi pismeni. No, 
tam so lahko odprli svoje kovčege 
in nahrbtnike ter se malo pokrep
čati.

Ob pol štirih, ko bi se moral pri
čeli koncert, je bila dvorana še po
polnoma prazna edina okrasitev so 
bile široke mlakuže vode na podu. 
Tako smo morali stopati po deskah 
Člani pevskega zbora in njihove že- 
ne, ki so bile edina publika, so sc 
osuplo spogledovali: *Kjc jo zavest 
ajdovskega prebivalstva, kje toliko 
opevana ljubezen do naše pesmi?«

Ob štirih si lahko videl v dvorani 
peščico gojencev Dijaškega doma, 
ducat civilistov in dva vojaka.

Kljub temu so peli. Vodja skupine 
je pozdravil Primorsko s plamtečim 
nagovorom. Prša mu je krasil red 
dela in iz oči mn je sijal listi bor
beni zanos, ki so ga imeli gorenjski 
[anlje, ko so se v cdinicah IX. kor
pusa borili za osvoboditev Primor, 
ske. Nato je zadonel pevski delavski 
pozdrav v prazni dvorani. Nikogar 
ni bilo, da bi vrnil gostom prisrčni 
pozdrav, da bi jim stisnil roko v 
imenu našega delavstva.

Tovariši, člani Mestnega odbora, 
zastopniki sindikalnih podružnic in 
množičnih organizacij, v vašem ime
nu sem se sramovala, strašno sra
movala poraznega vlisat ki so ga 
odnesli s Primorske člani sindikatov 
jeseniških tovarn, to naše najna
prednejše delavstvo, ki s svojimi žu
lji plodi to, kareje bilo priborjeno 

d navzočihs krvjo. Ena izmeo

za dvig kadra instrumentalne glas
be, saj je večina godbenikov iz mla
dinskih in pionirskih vrst. Samo v 
Prvačini uči tamkajšnji kapelnik 18 
pionirjev, bodočih godbenikov. V 
okraju je 8 dobrih godb na pihala 
in 1 orkester. V živahnem razgovoru 
so se pomenili vodje godb in orke
strov, kje in kako se porajajo na
pake, katere bo potrebno s kon
struktivno kritiko čimprej odpraviti, 
kot n. pr,: nedisciplina, nesistema
tično učenje godbenikov in kapel
nikov. netovarištvo in drugo. To bo 
treba v bližnji bodočnosti skupno 
odpraviti ter ust var iti kvalitetne 
disciplinirane godbe, katerih plod 
bodo skupni koncerti. Godbeniki bo
do med seboj zamenjavali partiture, 
se skupno učili nekatere narodne in 
partizanske pesmi ter tako dvignili 
kvaliteto dela. Največja težava je v 
tem, da ima precej godb pokvarjene 
instruminte; nujno je treba popra
vila, za kar pa manjka strokovnja
kov, kot tudi materiala. Iz. svoje 
srede so tudi izvolili tovariša kapel
nika Jožefa Petroviča, ki bo odgo
varjal pri OLPS za instrumentalno 
glasbo. Ob zaključku so bili spre
jeti naslednji sklepi:

1. Razvili bomo široko agitacijo 
za posečanje glasbenih šol

2. V godbene krožke bomo priteg
nili čim več mladih sil in uvajali 
sistematično delo

Prva brigada pri gradnji kanala je 
zgled smotrno organiziranega dela
3. Za mlade kapelnike bomo orga

nizirali v jeseni strokovni tečaj.
4. Poleg kapelnika se bo postavilo 

v vsaki godbeni krožek odgovornega 
tovariša za organizacijsko delo, t. > 
nabavo not itd.

5. Polagali bomo več pažnje na 
enotnost in tovarištvo godbenikov. 
Tov. Jože Petrovič (odgovoren za in
strumentalno glasbo pri OLPS) bo 
napravil načrt dela, ki bo obsegal 
splošno kvalitetno in kvanlitelno iz
boljšanje naših godb.

6. Vse godbe sc bodo skupno na
učile nekaj pesmi, na kar bodo pri
redile večji in kvalitetni koncert za 
ljudsko prosVeto.

S tako organizacijo in vključitvijo 
novih talentov v naše godbe bomo 
razvili in vsebinsko dvignili našo 
instrumentalno glasbo.

Tavarii', tovarišice!
Ko čitaš naš list »Novo Go-

Prvi obl Ni bodočega velikega parka Nove Gorice

rico«, pomisli tudi na to, ali si že 
poravnal naročnino. Bodi pri pla
čevanju reden, ker s tem boš
omogočil tedensko izhajanje lista.
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€)nstran tnege • • •
Stoves&sicfl begunci so postali predmet trgovskili 

kupolf in špekulantskih profitov
V aprilu in maju so se iz Gorice 

odpravile v Južno Ameriko in sicer 
v Argentino večje skupine razseljen- 
cev in ubežnikov, posebno Slovencev. 
V te skupine se vrinjajo tudi dru
gačni ljudje, ki niso begunci in imajo 
italijansko državljanstvo in domovin
ske pravice v Gorici.

Ker je izselitev zavzela precejšen 
obseg, ie nujno, da se slovenska jav* 
nost opozori, da nekdo na račun teh 
zaslepljenih ljudi, ki odhajajo, prav 
dobro živi. Ker Italija sama še nima 
zaslužka, ti liudje prav radi nasedajo 
lepim besedam in se vpisujejo za emi
gracijo. K temu le pripomogel tudi 
ostrejši nastop italijanskih oblasti 
napram tujcem, ki tavajo po Italiji in 
nimajo urejenega državljanskega ozi
roma domovinskega položaja. So* 
vražna propaganda jih z zastraše
vanjem odvrača od povratka v svojo 
domovino. Nepoznana tla preko 
Oceana so njihovo zatočišče.

Ce pogledamo, da odhaja na tisoče 
Italijanov k nam v Jugoslavijo, kjer 
bodo našli delo in zaslužek v boljših 
delovnih pogojih kot v drugih kapita
lističnih državah, je vsekakor zelo 
žalostno, zakaj se ne vrnejo tudi Slo
venci, ki imajo tu svoj dom, zemljo in 
prijatelje. Očividno jih drugače nago
varjajo agenti mednarodne organiza* 
cije za begunce. Ti agenti imajo baje 
po 3000 lir na dan. mnogo več pa jim 
nesejo posli s črno borzo živega bla
ga.

To so glavni zavajalci ljudi in to je 
že njihov pravcati poklic, od katerega 
živijo in prav zato širijo svoje mreže 
povsod, kamor sežejo. Ta poklic ie 
prav sličen onemu, ki ie cvetel za ča* 
sa angloameriške okupacije, ko se je 
angažiralo žensko blago za tujo voj
sko.

Z večjo budnostjo- in previdnostjo 
pred takimi mešetaril bi jim begunci 
onemogočili ta masten zaslužek-

FB Ganca : FD Krom (Ljubljana) 3:5 (1:1)
V nedeljo 6. junija so prvič gostovali 

pri nas nogometaši Iz Ljubljane. Ob 15. 
se je po prisrčnih pozdravih in poda 
ritvi cvetja pričela igra, ki je v začetku 
nihala Iz enega polja na drugo. Hitra in 
borbena igra je večkrat ogrožala vrata 
enega kakor drugega moštva.

V 13. minuti je igralec Krima prvič 
potresel mrežo FD Gorice, že v 15. mi
nuti pa je Gorica izenačila. Ker Gorca 
ni Izkoristila prilike za gol, v katerem 
sploh ni bilo vratarja, se je prvi polčas 
končal z 1 : 1.

V drugem polčasu je bila borba še hi
trejša in ostrejša. Takoj v 1. minuti je 
Gorica dosegla drugi gol, kar so Kri- 
movci takoj Izenačili in tudi v naprej 
stalno napadali vrata Gorice, kjer pa 
vratar ni bil kos svoji nalogi. Krim jo 
zato dosegel tretji gol. Gorica je na vse 
načine skušala, da bi rezultat izenačila,

kar pa trdna obramba Krima ni dopu
stila in jo vse napade odbila. V 30. mi« 
nuti je Krim napravil še četrti gol, Id 
pa je bil neupravičen, ker je igralec Kri
ma udaril žogo z roko v goJ, česar pa 
sodnik ni opazil. V 32. minuti je po kriv
di vratarja Gorice padel še peti gol.

Kljub že zagotovljeni zmagi Krima Go
rica ni popustila hi je v 43. minuti z ne
ubranljivim (Strelom desnega krila zni
žala na 8 : 5. Tudi lepi streli igraica 
Gorice Bajta, ki so zadeli v prečko, niso 
mogli znižati rezultata. Tekmo je po
manjkljivo sodil sodnik Skrl iz Ajdov
ščino.

Z več treninga in kondicije bi FD Go« 
rica lahko sebi zagotovila zmago. Te po
manjkljivosti se opažajo pri nas prav pri 
vsakem moštvu in bo nujno treba uvesti 
splošno vadbo In sistematičen trening.

O. M.

DOPISI
VjEcano delovanje IV. pododbora ©F

v Solkanu

FIZKULTURA
Tekmujmo za SElzkulfunti znak

Poročilo za mesec maj 1948 FD Vipava 27 6 —
(1. štev. pomeni število prijavljenih za FA Testeni 13 — 11
značko drugo štev. pomeni število polo FA Anhovo 26 — —
ženih norm v mesecu, tretja štev. pomeni FA Gimnazija-Šempeter 270 810 68

število nosilcev znaka) FA Glmn. - Ajdovščina 109 202 58
FD Ajdovščina 25—2 FA Renče 12 — 6
FD Gorica 41 26 12 FA Cepovan 36 7 41

Začetek lahkoatletske sezone
V nedeljo 6. junija je bilo na igrišču 

v Šempetru okrajno lahkoatletsko prven
stvo. Vso, tekmovalcev je bilo G9, kar je 
lepo število. Organizacija tekmovanja je 
bila dobra, ker sta bila za vsa!ft> disci
plino določena po dva sodnika in so se 
tako lahko vršile istočasno po dve, tri 
panogo lahkoatlctike. Med vsemi FD in 
FA je imela na tekmah največ tekmo
valcev FD »Volga« iz Solkana, katere 
tekmovalci so se tudi dobro izkazali, 
med vsemi pa mladinka Ana Abramič, ki 
je na svojem prvem javnem nastopu do
segla kar dvojo prvih mest.

Rezultati' tekmovanja so naslednji:
Tek 60 m mladinke in članice: 1. Fur

lan Slavka FD Vipava 9.0, 2. Marvin 
Pjerlna FD Šempeter 9.1, 3. Jerioijo Li
dija FD Šempeter 9.3.

Tek 09 m mladinci: 1. Štrukelj Andrej 
FD »Volga« Solkan 11.4, 2. Gomišček Ju
lij FD »Volga« Solkan 11.5.1, 3. Fajt Bo
gomil FA Renče 11.7.

Tek .90 m člani: 1. Komavli Robert,
FD Vipava 11.8, 2. Birsa Rajko FA Ri- 
hemberk 12.0, 3. Bratič Jurij FA Blok 
12.5.1.

Suvanje krogle člani: 1. Šebenik Mari
jan FD Vipava 11.49 m, 2. Nemec Martin 
FA Bilje 9.11 m, 3. Gabršček Mirko FD 
-Vipava 8.94 m.

Suvanje krogle mladinci: 1. Vuga Vid 
Vrtojba p-03 m, 2. Bajo Tone »Volga« 
8.81 m, S. Gomiščck Julij »Volga« 8.61 m.

Suvanje krogle mladinke: 1. Ciglič Ana 
Vipava 8.85 m, 2. Marušič Marija Šempe
ter 7.59 m, 3- Jcricijo Lidija Šempeter 
6.59 m.

Suvanje krogle članice: 1. Keber Mirka 
Bukovca 7.1C m, 2. Kofol Cvetka Šempe
ter 5.40 m.

Lučanje bombe člani: 1. Černigoj Marij 
»Volga« 50.20 m, 2. Šebenik Marijan Vi
pava 49.52 m, 3. Nemec Martin Bilje 
48.05 m.

Lučanje bombe mladinci: 1. Vuga Vid 
Vrtojba 48.80 m, 2. Draščck Jožef »Vol
ga« 45.00 m. 3. Gomiščck Julij »Volga« 
40.40 m.

Lučanje bombe mladinke: 1. Keber Mir
ka Bukovca 24 m, 2. Marvin Pjerlna Šem
peter 22 m.

Met kopja člani; 1. Gabršček Mirko Vi
pava 3G.01 m. 2 Šebenik Marijan Vipava

135.50 m, S. Černigoj Marijan »Volga« 
| 28.08 m.

Met kopja mladinci: 1. Štrukelj Andrej 
»Volga« 21.76 m.

Met diska člani: 1. Šebenik Marijan 
Vipava 33.59 m, 2. Gabršček Mirko Vi
pava 27.20 m, 3. Černigoj Marijo »Volga« 
2G.43 m.

Motka diska članice: 1. Kofol Vera 
FD Gorica 35.91 m.

Tek 1500 m člani in mladinci: 1. Vuga 
Vid Vrtojba 5.5. 2. Birsa Rajko Rihem- 
berk 5.16, S. Bratina Ivan Ajdovščina 
5.20.

Tek 3000 m člani In mladinci: 1. Vuga 
Vid Vrtojba 11.58.2, 2. Marc Marijan Aj
dovščina 11.58.2, 3. Bucunel Marino »Vol
ga« 12.18.4.

Skok v dalj mladinci: L Vuga Vid Vr
tojba 5.23 m, 2. Štrukelj Andrej »Volga« 
5.22 m, 3. Gomiščck Julij »Volga« 5.2110.

Skok v dalj člani: 1. Černigoj Marij 
»Volga« 5.32 m, 2. Komavli Robert Vi
pava 5.22 m, 3. Nemec Martin, Bilje 5.19.

Skok v daljavo mladinke: 1. Abramič 
Ana »Volga« 4.28 m, 2. Bensa Ema »Vol
ga« 4.07 m, S. Furlan Slava Vipava 4.00 m.

Skok v višino mladinke: L Abramič 
Ana »Volga« 1.25 m, 2. Furlan Elza Vi
pava 1.07 m, 3. Humar Bruna Vipava 1.07

Skok v višino član! in mladinci: 1. 
Štrukelj Andrej »Volga« 1.55 m, 2. Sirk 
Franc Ajdovščina 1.35 m, 3. Merljak Zor
ko Renče 1.35 m.

Doseženi rezultati Bo kar dobri, ker 
moramo pomisliti, da smo šele v začetku 
lahkoatletske sezone. Nada.

Od priključitve ic bilo prav malo 
slišati o delu organizacij tega dela 
Solkana, v katerem so vključene Ga
brijelova. Strelska in del Tovarniške 
ulice.

1’rcd II. kongresom OF Je bil iz
voljen podedbor. v katerega so vklju* 
ceni predstavniki vseh masovnih or-, 
ganizacij. Ker do sedaj niso imeli 
nobenega pripravnega prostora za 
razne kulturne prireditve In masovne 
sestanke, so bili vezani le na gosto* 
ljubnost uprave gradbenega podjetja 
za ceste, ki jim ie dajala na razpo
lago lastno dvorano. Izvoljeni pod
odbor sc ni s tem zadovoljil; na svo
jih sejali je razpravljal, kako priti do 
potrebnega lastnega prostora in res 
prišel do srečnega zaključka. Ko se 
je ^okrajno autopodjetje preselilo iz 
začasno najete delavnice. last tov- 
Filipčiča iz pQstoine, sc ie obrnil do 
mestne stanovanjske komisije z ob* 
razloženim predlogom, nai jim na
kaže ta prostor, katerega bodo s 
prostovoljnim delom uredili v Kul* 
turni dom.

Skupno s sindikalno podružnico 
železničarjev je bil ustanovljen pev
ski zbor in v kratkem času bo usta
novljena tudi godba.

Sadovi tlela pododbora so se poka
zali v nedeljo 6- junija, ko je pod*

odbor napovedal prostovoljno delo za 
Kulturni dom- Prostovoljnega dela se 
je udeležilo 82 ljudi, kateri so skupno 
naredili 240 ur. Očiščeno je bilo 3000 
kosov opeke, pripeljano 2550 kosov 
opeke, odstranjeni sta bili dve steni, 
izvoženo 10 m® raznega materiala ter 
očiščeno 1500 m2 dvorišča. Posebno 
polivalo zasluži 'pri tem kmetovalec 
Franc Padovan iz Streliške ulice, ki 
ie dal na razpolago par volov in voz 
ter s tem omogočil dovoz opeke.

Po prostovoljnem delu je bil ma
sovni sestanek, na ^aterem sta pred* 
sednik pododbora in tajnik -MLO tol
mačila pomen prostovoljnega dela, 
posebno pa praznika delovnega ljud
stva. ki bo prihodnjo nedeljo, ko bo 
položen temeljni kamen Nove Gorice. • 
Na istem sestanku je ljudstvo sprejelo 
obveznost, da ho v času. ki nas loči 
do V. kongresa KPJ. naredilo 2000 
prostovoljnih delovnih tir pri gradnji 
Nove Gorice in s tem dokazalo zaupa* 
nje v KPJ. Z velikim navdušenjem 
je bila v tem smislu odposlana reso
lucija CK KPJ.

Tako delo in uspehi IV. OF pod* 
odbora pa nai bodo zgled vsem osta
lim poodborom Solkana ter naj med 
njim zaveje duh medsebojnega tek
movanja in ustvarjanja lepše bodoč* 
nosti delovnega ljudstva.

V Gotmsph nad Ajdovščino so obnovili elektriko
Ker se je pokvaril električni vod, ki 

ie vezal Ajdovščino. Lokavec in vas 
Gorenje, je bilo potrebno, da se v 
Gorenje napelje novega. Vod so poteg
nili od izvira Hublja v samo vas, kjer 
so tudi popravili omrežje, ki ni ustre
zalo svojemu namenu.

DES v Ajdovščini, ko se je odločil 
za to obnovo, je našel pri ljudstvu vasi 
Gorenje polno razumevanje- Vozniki 
so se takoj obvezali, da pripeljejo dro
gove na določena mesta, čeprav je bilo 
to štiri do pet km oddaljeno in poleg 
še zelo slaba ih strma pot- S skupnim 
delom *so posekali tudi 1 km dolgo 
traso grmovja in drevja, katero je ovi* 
ralo pri napeljavi voda. Jame so bile 
kaj kmalu Izkopane, čeprav je v tem 
predelu prccci trd teren. Pri samem

Poziv upnikom
Podjetja: F.lektrarna Hubelj — Aj

dovščina in Elektrarna Gradišče ter 
Mehanična delavnica Kumar Ivan, 
Dcskle-Rbdcž štev. 172, so prešla v 
last splošnega ljudskega premoženja, 
ki jih upravlja Državna elektrarna 
Slovenije.

Pozivamo vse upnike podjetij, da 
prijavijo svoje terjolvc najkasneje do 
20. junija 1948, vse dolžnike pa, da 
do tega roka v izogib prisilne ler- 
inlve izpolnijo svoje obveznosti do 
podjetja

Tretie Osebe, ki so morda izročile 
podjetju v popravilo kake predmete

in dolžnikom
ali so sicer upravičene iz- drugih na
slovov zahtevati od podjetja izroči
tev kakih predmetov, naj prav tako 
do gornjega roka predmete dvigne
jo, odnosno s predložitvijo verodo
stojnih listin prijavijo svoje pravice.

Poznejše reklamacije bodo upošte
vane samo v izjemnih primerih, sicer 
pa bodo upravičenci morali svoje 
pravice uveljavljati rednim sodnim 
potom

Prijave nai se naslovijo na podpi
sano direkcijo:
DES — direkcija Goriško okrožje, 

Ajdovščina.

delu ni prišlo do nikakega nesporazu
ma. saj ie odbor OF v vasi še pred
hodno razdelil delo na vsak sektor po
sebej. V zelo kratkih dneh je bilo vse 
delo opravljeno in danes ima že Hi hiš 
v Gorenjah dobro in solidno omrežje 
ter napeljavo, ki ustreza vsem pred* 
pisom. Ljudski odbor v I.okavcu je 
tudi postavil v vasi Gorcnic tri ulične 
svetilke, ki se danes že od daleč opa* 
žijo.

I-iudstvo v Gorenjah si je tudi na 
lastno iniciativo zgradilo vodovod in 
čc greš danes v Gorenjah v kako hišo, 
vidiš povsod v kuhinjah vodovodne 
pipe. Re/.crvoar za vodo ie oddalieti 
500 m od vasi. drži 120 hi. Dnevna ka
paciteta je 8.8 Id. Vseh stroškov za to 
je bilo 16-361 din-

Taki primeri skupnega dela in po
žrtvovalna so prav gotovo izraz teženj 
delovnega ljudstva, ki sl v ljudski de
mokratični državi gradi boljše živ
ljenje- T. J-

Itorba za socializem je 
stvar mobilizacije naj
širših ljudskih ustvar
jalnih sil in vsakodnev
ne, nepopustljive borbe 
za uničenje kapitalistič

nih elementov

Uredništvo In uprava: Solkan ut. IX. Korpusa 186, telefon št. 1 in 7. Urejuje uredniški odbor. Tiska tiskarna Slov. poročevalca v Ljubljani. Izhaja vsako drugo


